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В социальных сетях «ВКонтакте» созданы официальные страницы
Уполномоченного по правам человека в Калужской области:
«ВКонтакте»: https://vk.com/ombudsman40
Уполномоченный по правам человека в Калужской области - Юрий Иванович Зельников
Уполномоченный ведет личный прием граждан, оказывает им бесплатную помощь по вопросам, относящимся к его компетенции (ст. 12 Закона «Об Уполномоченном по правам человека в Калужской области»).2) органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и подведомственные им учреждения;
3) органы управления государственных внебюджетных фондов;
4) государственные юридические бюро.
Часть 2 изменена с 25 декабря 2023 г. - Федеральный закон от 25 декабря 2023 г. N 661-ФЗ
См. предыдущую редакцию
2. Адвокаты, нотариусы могут наделяться правом участвовать в государственной системе бесплатной юридической помощи в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом от 21 ноября 2011 г. N 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации".
Статьёй 7. Субъекты, оказывающие бесплатную юридическую помощь.
Статьёй 15. Участники государственной системы бесплатной юридической помощи.
1. Участниками государственной системы бесплатной юридической помощи являются:
1) федеральные органы исполнительной власти и подведомственные им учреждения;
Часть 1 дополнена пунктом 1.1 с 25 декабря 2023 г. - Федеральный закон от 25 декабря 2023 г. N 661-ФЗ
Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации, уполномоченные по правам человека в субъектах Российской Федерации;
В РФ предусмотрен закон о бесплатной юридической помощи, в котором указаны категории граждан, имеющие право на бесплатную консультацию и защиту, предоставляемую государственными юристами и адвокатами. Данные категории граждан перечислены ниже.
Категории граждан, которые могут рассчитывать на бесплатную консультацию и помощь юриста и адвоката:
Федеральным законом от 13.06.2023 № 225-ФЗ «О внесении изменений в статью 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» ч. 1 ст.20 Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» дополнена пунктами 3.1 - 3.3.
Установлены дополнительные категории лиц, которым предоставлено право на получение бесплатной юридической помощи.
К таким категориям отнесены граждане:
- проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, граждане, находящиеся (находившиеся) на военной службе (службе) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в п.6 ст.1 Федерального закона от 31.05.1996 № 61-ФЗ «Об обороне»;
- призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации;
При условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, находящиеся (находившиеся) на указанных территориях служащие (работники) правоохранительных органов Российской Федерации, граждане, выполняющие (выполнявшие) служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях, а также члены семей указанных граждан.
- принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11.05.2014, а также члены семей указанных лиц.
Участники государственной системы бесплатной юридической помощи будут осуществлять консультирование по вопросам выплаты компенсаций и назначения социальных льгот.
Членам семей будет предоставляться помощь по вопросам признания лиц безвестно отсутствующими или умершими.
Изменения вступили в законную силу 13.06.2023.
· ветераны Великой Отечественной Войны, Герои СССР или России;
· инвалиды первой и второй группы;
· граждане, пострадавшие вследствие ЧС;
· люди, проходящие лечение в психиатрических лечебницах;
· люди, проживающие в домах престарелых;
· люди, чей доход ниже 1 МРОТ;
· сироты, дети инвалиды, дети без родителей, дети с опекунами;
· семьи, желающие усыновить ребенка;
· обращение граждан по проблемам усыновления ребенка;
· недееспособные лица и их опекуны и представители.

