Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2022 год 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в 

соответствующей сфере деятельности  
На территории сельского поселения Каменное  в рамках Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» осуществляются такие виды муниципального контроля как: земельный контроль.
Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих исполнение муниципальной функции:

Порядок организации, проведения и оформления результатов проверок по муниципальному земельному контролю определен административным регламентом, утвержденным постановлением администрации от 10.12.2015 года № 194 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по проведению проверок при осуществлении муниципального земельного контроля.
Раздел 2 .
Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Органом местного самоуправления, уполномоченным на организацию и осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования Октябрьский район, является администрация сельского поселения Каменное 

Должностным лицом ответственным за осуществление муниципального земельного  контроль является:

Главный специалист по социальным вопросам сельского поселения Каменное 

Раздел 3. 

Финансовое обеспечение и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля 
За 2022 год на территории сельского поселения Каменное финансовое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля не проводилось.
Раздел 4. 

Проведение государственного контроля (надзора), муниципального контроля 

Предметом муниципального земельного контроля является проверка состояния, повышения качества и эффективности использования земель, земельных участков юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, являющихся собственниками, землевладельцами, землепользователями и арендаторами земельных участков на межселенной территории Октябрьского района.

Предметом проверок является контроль за:

· соблюдением разрешенного использования земель;

· соблюдением порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов, удостоверяющих право на землю;

· своевременным освоением и освобождением после окончания срока или при расторжении договора аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

· выполнением иных требований, установленных федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных правовых актов сельского поселения Каменное по вопросам использования земель.

За 2022 год проверки должностными лицами на территории сельского полселения Каменное не проводились.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений 
За 2022 год  проверки должностными лицами на территории сельского поселения Каменное не проводились, пресечение нарушений обязательных требований не было. 

Раздел 6. 

Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Своевременное выполнение требований, установленных федеральными законами и законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, муниципальных правовых актов сельского поселения Каменное по вопросам использования земель.

Раздел 7. 

Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля 

Предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля не имеем. 
Предложения 

Предложений по данному докладу об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2022 год  нет. 
