Доклад о правоприменительной практике

осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства 

на территории сельского поселения Каменное за 2023 год
Исполнение данной муниципальной функции осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного само​управления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», решением Совета депутатов сельского поселения Каменное от 29.09.2021 № 20 «Об утверждении положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства» на территории сельского поселения Каменное.
Анализ правоприменительной практики подготовлен в целях информирования контролируемых лиц о результатах правоприменительной практики, устранения причин и условий, способствующих совершению нарушений обязательных требований, обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина.

          Плановые контрольные мероприятия в 2023 году не проводились. 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 №336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», проведение контрольных мероприятий в 2023 году ограничено. Действия должностных лиц, в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, были направлены на проведение профилактических мероприятий.
Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Каменное от 29.09.2021 № 20, установлены следующие виды профилактических мероприятий:

1) информирование;

2) консультирование;

3) объявление предостережения;

4) профилактический визит.
Информирование контролируемых лиц и иных заинтересованных лиц осуществляется в порядке, установленном статьей 46 Федерального закона № 248-ФЗ, посредством размещения соответствующих сведений на Официальном информационном портале органов местного самоуправления сельского поселения Каменное в сети "Интернет", в средствах массовой информации, через личные кабинеты контролируемых лиц в государственных информационных системах (при их наличии) и в иных формах. 
Консультирование осуществляется должностным лицом контрольного органа, по обращениям контролируемых лиц и их представителей без взимания платы по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия. 
Предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и предложение принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований объявляются контролируемому лицу в случае наличия сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований или признаках нарушений обязательных требований и (или) в случае отсутствия подтверждения данных о том, что нарушение обязательных требований причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям, либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Профилактический визит проводится должностным лицом контрольного органа в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица либо путем использования видео-конференц-связи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему объектам контроля, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его отнесения к соответствующей категории риска.

Деятельность муниципального контроля в сфере благоустройства направлена содействие укреплению законности и предупреждению правонарушений законодательства. 

В 2023 году в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства были проведены следующие профилактические мероприятия:

- проведено 7 информирований контролируемых и иных заинтересованных лиц по вопросам соблюдения обязательных требований.

По результатам осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства, выявлены следующие часто встречающиеся нарушения обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории сельского поселения Каменное, утвержденными Решение Совета депутатов сельского поселения Каменное от 29.09.2021 № 20:

1) несоблюдение мер по поддержанию эстетического состояния территории, выразившееся в размещении, складировании и хранении строительных материалов, разукомплектованных транспортных средств.
