ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту  внесения изменений 

в Правила землепользования и застройки сельского поселения Каменное  в части населенных пунктов п.Пальяново и п.Каменное
с.Каменное 








«20» августа 2019 года

Председательствующий: Шпирналь Ю.П– глава сельского поселения Каменное.

Секретарь: Мухранская Л.С– главный специалист по юридическим вопросам администрации сельского поселения Каменное.

В собрании участников публичных слушаний приняли участие 15 участников публичных слушаний.

Место проведения публичных слушаний: 

С 24.06.2019 г. по 20.08.2019 г. проекты изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Каменное( в части п.Каменное и п.Пальяново) были размещены для ознакомления по адресу: ул. Центральная, 6 в рабочее дни с 09.00-13.00 и 14.00-17.00. и на сайте сельского поселения Каменное .
Собрание участников публичных слушаний проведено 20 августа 2019 г. по адресу:                          ул. Центральная, 6. Начало собрания 18.00 час.

Председательствующий озвучил основные сведения:

Общие сведения о решении, представленном на публичные слушания:

Проектом решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Каменное в части населенного пункта п.Каменное », «О внесении изменений в решение Совета от 28.04.2008 года №107 «Об утверждении правил землепользования и застройки села Пальяново»  предусмотрены следующие изменения:

Правила землепользования и застройки в части с.Каменное и в части с.Пальянов изложить в новой редакции.
Cроки проведения публичных слушаний: оповещение: 24 июня  2019 г., ознакомление с материалами с 24 июня 2019 г. по 20 августа 2019 года, собрание участников 20 августа  2019г.
Формы оповещения о публичных слушаниях: информационное сообщение о проведении публичных слушаний распространено в качестве официальной информации на сайте органов местного самоуправления сельского поселения Каменное www.kamenpos.ru.  
С проектами изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки в период с 24 июня 2019 года по 20 августа  2019 года ознакомились 30 человек, предложений и замечаний по обсуждаемому вопросу от участников публичных слушаний не поступило.

В связи с этим прошу присутствующих внести предложения, дополнения по проектам изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки.
 После проведения собрания участников публичных слушаний замечаний и предложений не поступило. 

По результатам публичных слушаний принято решение рекомендовать Совету депутатов сельского поселения Каменное утвердить проекты «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Каменное» », «О внесении изменений в решение Совета от 28.04.2008 года №107 «Об утверждении правил землепользования и застройки села Пальяново»  согласно проектов в целом.

Председательствующий                                                                                Ю.П.Шпирналь
Секретарь                                                                                                        Л.С.Мухранская
